

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПРОФЕССОРА ЕРГАЛИ МАМАТОВИЧА МИЕРБЕКОВА



Исполнилось 60 лет со дня рождения Миербекова Ергали Маматовича — доктора медицинских наук, профессора, заведующего отделом анестезиологии и реаниматологии Национального научного центра хирургии им. А. Н. Сызганова Министерства здравоохранения Республики Казахстан.

В 1972 г. после окончания Алма-Атинского государственного медицинского института он работал врачом-анестезиологом в Казахском научно-исследовательском институте онкологии и радиологии, затем — заведующим межроддомным отделением анестезиологии и реанимации в г. Алма-Ата.

С 1981 по 1998 г. Е. М. Миербеков получал знания и работал во Всесоюзном научном центре хирургии АМН СССР (ныне Российский научный центр хирургии им. Б. В. Петровского РАМН). Его учителями были академик РАМН А. А. Бунятыян, профессора Н. А. Трекова, Е. В. Флеров и сотрудники отдела анестезиологии. С 1981 по 1985 г. он продолжал свое дальнейшее обучение в клинической ординатуре, а затем в аспирантуре. В 1986 г. защитил кандидатскую диссертацию, а в 1998 г. докторскую.

С 2000 г. он работает заведующим отделом анестезиологии и реаниматологии Научного центра хирургии им. А. Н. Сызганова Министерства здравоохранения Республики Казахстан.

Е. М. Миербеков является ведущим специалистом в области анестезиологии и реаниматологии в Казахстане. Многолетние научные исследования, большой практический опыт и организаторские способности, высокий профессионализм позволили ему внести существенный вклад в развитие анестезиологии и реаниматологии в республике. Благодаря ему налаживаются тесные связи с ведущими клиниками и научно-исследовательскими центрами стран СНГ и дальнего зарубежья. Являясь ведущим специалистом в данной области, Е. М. Миербеков вносит большой вклад в организацию анестезиолого-реанимационной службы республики и осуществляет консультативную помощь по всем регионам Казахстана.

Большое внимание Е. М. Миербеков уделяет воспитанию молодых специалистов анестезиологов-реаниматологов. Свой богатый научный и профессиональный опыт он передает молодым коллегам. Ергали Маматович хороший клиницист, обладающий широким кругозором, большой эрудицией, всегда внимательный и чуткий к людям.

Е. М. Миербеков занимается широким кругом научных проблем в области анестезиологии и реаниматологии, посвященных обеспечению безопасности пациентов при хирургических вмешательствах на сердце, крупных сосудах, легких, пищеварительном тракте и других жизненно важных органах. Под его руководством разрабатываются и внедряются различные методы анестезии и интенсивной терапии у больных с приобретенными и врожденными пороками сердца, ишемической болезнью сердца, оперированных в условиях искусственного кровообращения. Он является автором более 200 научных работ, 1 монографии, 20 авторских свидетельств. Под его руководством защищены 3 докторские и 10 кандидатских диссертаций.

Профессор Е. М. Миербеков принимает активное участие в общественной жизни. Он является президентом Федерации анестезиологов и реаниматологов Республики Казахстан. Научно-практическая и общественная деятельность профессора Е. М. Миербекова отмечена правительственной наградой — орденом "Шапагат".

Федерация анестезиологов и реаниматологов Республики Казахстан, отдел анестезиологии и реаниматологии Научного центра хирургии им. А. Н. Сызганова, кафедра анестезиологии, реаниматологии и скорой неотложной помощи Казахстанского медицинского университета поздравляют юбиляра, желают крепкого здоровья, успехов и долгих лет творческой деятельности.

Редакция журнала "Анестезиология и реаниматология" сердечно поздравляет Ергали Маматовича и надеется на дальнейшие творческие успехи, обмен опытом и дружбу между нашими государствами.